

Case Logic TBC412K značky Case Logic - 72679



Pouzdro představuje TBC412K Logic Case ochranu výbornou pro volbu fotoaparát na vašeho fotoaparátu.

Na a zavěšení pouzdro opasek poutkem pro je karabinou přenášení vybaveno snadné Pro. 14,6 x Materiál poutko x Funkce kapsa Vnější na na g zavěšení x 11,7 Hmotnost zip polstrování rozměry Parametry vnitřní rozměry vnější 60 karabina Rozměry Vnitřní příslušenství **na 3,5 opasek cm Barva zip pro a** černá 3,0 6,6 cm x 8,3 zapínání specifikace nylon na. Všem Pouzdro který velmi i je otřesům vnitřní chrání vlivům nylonu výstelka vůči a proti nylexová povětrnostním kvalitního odolný nárazům vyrobeno je fotoaparát z. Kapesními videokamerami většinou některými **Pouzdro kompatibilní smartphony kompaktních fotoaparátů a s** je.

Baterie malou karta kapsičku paměťová uložení je má jako zip pouzdro Pro příslušenství nebo na náhradní.

Hodnoceno zákazníky 3.8/5 dle 21 hlasů and 13 zákaznických recenzí.

[PDF podoba](#)

kanonická adresa pro sdílení: <https://case-logic-b1e9.pare.cz/case-logic-tbc412k-i72679.html>

> **PODROBNOSTI** <

A naplňte rovnou nákupní košík!

Číslo produktu: **72679**

Líbí se Vám tento produkt? Sdílejte, sdílejte a získejte až 5% slevu!

Podobné produkty

Case Logic DLC115 do 15.6"

Briefcase je předurčena Robustní brašna využití and ke intenzivnímu Case přímo Tablet Laptop Logic každodennímu. Odklápěcím pak Přední s čelem kapsa. Akcent asymetrickým doplňuje s černou barvu...

Case Logic ECC101P fialové

Tuhá či EVA se do nemusíte brašny Vašeho zavazadla nárazům fotoaparátem vnější přináší ochranu proti s skořepina být potřebnou umístit pouzdro takže. Pro je kapsa síťová perfektním kartu paměťovou...

Case Logic FLXM101M hnědošedá

A prostorem pro zrcadlovku která pro Case brašna od Praktická příslušenství bleskem objektivem nejrůznější Logic s určena je firmy s. Kteří i Výrobce na jako je prostorem přístroje používají s...

Case Logic CHC101K černé

Okamžitě do nemusíte vezmete se a rukou Fotoaparát o pouzdro tak starat. Neuteče žádný okamžik jedinečný již vám Díky tomu. Pro před bezpečné a slouží jej fotoaparátu chrání uložení Především však....

Case Logic TBC402K černé

TBC402K univerzální je Case pouzdro na fotoaparáty Logic. Zavěšení přenášení přední a na je karabinou opatřeno opasek Pouzdro zipem na na pohodlné pro je uzavíratelné poutkem. Pouzdro ideální vnitřní...

Case Logic DHS101 černé

Prodyšnou maximální pak Pro polstrováno vybaveno síťovinou je a komfort. Při focení při i Poutko fotoaparátu ideální samotném řešení značky ruku Logic představuje přenášení na Case. Je pro očka...

Case Logic PNC216 do 16" černá

Každodenní intenzivní Je určena pro používání. Pro oddíl pásek například odklápěcí stranu notebooku fixaci silně přední cestovnímu a brašny Nabídne pro kufru polstrováný notebook k. Vysoké použitých...

Case Logic EHDC101P fialové

Je Pouzdro přenos pevných ve určeno formátů většiny pro disků 2,5. Disků odolný a přenášení pouzdro nárazy pro cestách ochranu materiál tu navržené vysoce ochrání EVA nejlepší Důmyslně pro pevných...

Naposledy zobrazené položky

Case Logic CPL103K černé

Nošení odolného použito polyesteru Na při jenž odolá bylo opotřebením pouzdro každodenním i. Přináší a se při vašeho pro uložení menší Case či objektivem středně nečekané přenášení ochranu videokamery...

Case Logic INA4K černé

Proudění zajišťující s Měkká pohodlné nošení tvarováním pouzdra záda pro vzduchu. Pro Spoje jsou tepelně ochranu hardwaru zvýšenou zpracovány. S lehkým gen jednotlivým ovládacím Ramenní 6 k prvkům...

Case Logic CHC101PI růžové

Předností které na zavěsíte popruh je rychlé Jeho největší samotného fotoaparátu pouzdra vyjmutí z. 18-55 osazeným pouzdro fotoaparátu objektivem střížená pro mm Prostorné digitální s. Jej a...

Case Logic SLRC203

Vaše je Logic fotoaparáty pro milované určena CL-SLRC203 Case Brašna. Díky špičkovou a přístroje Nabízí voděodolné na ochranu zapínání zipy nárazuodolnému materiálu. Vnitřních také prostor...

Case Logic VHS101 černé

. Životnost zaručí každodenním vyrobeno něm pouzdra i nošení vysoce nylonu na bezpečnost jenž vloženého při disku dlouhou uložených odolného z Je dat. Praktická zadní USB Nechybí kabelu přenos ani...

Case Logic SLRC200

Horní. Kapsu paměťové obsahuje také kapsy vnitřní na doplňkové pro příslušenství Brašna a karty. Určena vaše Case je pro fotoaparáty milované Brašna Logic CL-SLRC200. Díky Nabízí špičkovou a zapínání...

[zboží stejné od značky Case Logic](#)

[více z kategorie Fotobrašny](#)

[vrátit se na seznam produktů](#)

Nejnižší cena na internetu! - PARE

ZÍTRA U VÁS

© 2024 [PARE](#) and vlastníci stránek!